Corrigendum

E. CREUTZ, "Sums of Integral Powers of Consecutive Integers," Nucl. Sci. Eng., 52, 142 (1973).

The final term of Eq. (6) should read as follows:

$$\sum_{k=1}^{n} \left[{}_{m}A_{m-1} k^{m-1} + {}_{m}A_{m-2} k^{m-2} + \ldots + {}_{m}A_{1}k \right] . \quad (6)$$

The sentence immediately following Eq. (6) should read: "Thus, Eq. (6) serves as a recursion formula to calculate ${}_{m}S_{n}$ from knowledge of ${}_{i}S_{n}$ for all $m>i\geq 1$.